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15 anpens
KnaccHas paboma

1212 12...
21 21 21 ...




Pemuths mpuMephl U 3alI0JIHUTH TAOJIHITY.

2x4 = —M
12:2= —p
3x6 = —b
45:5= —0
18:6= —T
2x2 = —y
63:9x4= -k
2X2+6= —1u
2x1= — 11
50:10= —nm
6x6 = —H

7x1= — o

100 99=1 —n

3 0=0 — K

54 6=9 —B
55 45=100 -a

14vMm ... 41lcm—T

60cek....ImMuH. —p

51....9kT

—d
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36

10

28
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28







KBaapar —
PAaBHOCTOPOHHUM
IIPAMOYTOJIbHUK

I pAMOYroJIbHUK
YETBhIPEXYTOJIbHUK,
y KOTOPOTo

BCE YIUIBI IIPSIMBIE

(13 TonkoBoro cioBaps C.N.Oxeropa)



OTKpown y4ebHuK cTp 77 Ne 5

5, Haveprunu otpesok pauoi 16 cM u paspenund ero Ha
HbiX yacTed. Yemy pasHa AAMHA Kaxoh vactn? Yemy
[NMHA NATH TaKMX YacTen?



Ctp 77 Ne 3

3. CpasH.
15-29 O 28+ 14 56-23+66 () 58 36
62-34 O 17432 25+39-13 U 84-32
8+15 O 52-27 98-32+34 L 16+44



[lom 3an.

Ctp 77 Ne 4 (KpaTKan
3anunchb)



